

Oficio Nro. GADDMQ-DC-HMA-2021-0777-O

Quito, D.M., 24 de noviembre de 2021

Asunto: Conocimiento del Oficio Nro. GADDMQ-SGSG-2021-2991-OF

Señorita Abogada
Daniela Alexandra Valarezo Valdivieso
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD
GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho

De mi consideración:

Con un cordial y afectuoso saludo, me dirijo a usted, en referencia al Oficio S/N de fecha 24 de noviembre de 2021, suscrito por el Dr. Juan Fernando Salazar, en calidad de presidente de CITOTUSA S.A., mediante el cual solicita: "...ser sirva comunicar ...y adjuntar el Oficio Nro. GADDMQ-SGSG-2021-2991-OF de 19 de noviembre de 2021 a las entidades de control donde se obtienen los permisos para los eventos...".

En virtud de lo expuesto solicito a usted, poner en conocimiento de las señaladas entidades municipales, el Oficio Nro. GADDMQ-SGSG-2021-2991-OF, de fecha 19 de noviembre de 2021, mediante el cual manifiesta sus conclusiones, en referencia a los eventos a realizarse en la Plaza de Toros Quito respecto al oficio No. 0001251 de 7 de agosto de 2013.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Ing. Andrea Hidalgo Maldonado
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL HIDALGO MALDONADO ANDREA

Anexos:

- Oficio S/N de fecha 24 de noviembre de 2021



Oficio Nro. GADDMQ-DC-HMA-2021-0777-O

Quito, D.M., 24 de noviembre de 2021

Copia:

Señor Abogado Pablo Antonio Santillan Paredes **Secretario General**

